

锚定既定奋斗目标 意气风发走向未来

——论学习贯彻党的十九届六中全会精神

□《人民日报》评论员



历史发展有其规律,科学把握历史规律,按历史规律办事,就能无往而不胜。

党的十九届六中全会深入研究历史发展规律和大势,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,强调全党要牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,把握历史发展大势,坚定理想信念,牢记初心使命,始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗,不为任何风险所惧,不为任何干扰所惑,决不在根本性问题上出现颠覆性错误,以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标,以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。这充分体现了以习近平同志为核心的党中央深刻把握历史发展规律、始终掌握党和国家事业发展的历史主动和使命担当,对于全党从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义,具有重大现实意义和深远历史意义。

在一百年的奋斗中,我们党始终坚持马克思主义为指导分析把握历史大势,正确处理中国和世界的关系,善于抓住和用好各种历史机遇。一百年来,不管形势和任务如何变化,不管遇到什么样的惊涛骇浪,我们党都始终把握历史主动、锚定奋斗目标,沿着正确方向坚定前行。我们党团结带领人民用近30年时间完成了新民主主义革命,建立了新中国,中国人民从此站起来了;我们党团结带领人民在社会主义革命和建设的基础上用40多年时间进行

改革开放,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,实现了第一个百年奋斗目标;下一步,到2035年,我们党要团结带领人民基本实现社会主义现代化,并在这个基础上再奋斗15年,到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国。实践证明,只要把握住历史发展规律和大势,抓住历史变革时机,顺势而为,奋发有为,我们就能够更好前进。

今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。同时,全党必须清醒认识到,中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。我们面临着难得机遇,也面临着严峻挑战。在这个关键当口,容不得任何停留、迟疑、观望,必须不忘初心、牢记使命,一鼓作气、继续奋斗。了解历史才能看得远,理解历史才能走得远。全党要胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,树立大历史观,认清当代中国所处的历史方位,增强历史自觉,把苦难辉煌的过去、日新月异现在、光明宏大的未来贯通起来,从历史长河、时代大潮、全球风云中分析演变机理、探究历史规律,在乱云飞渡中把牢正确方向,在风险挑战面前砥砺前行,始终掌握新时代新征程党和国家事业发展的历史主动,激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的信心和动力,锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,开创属于我们这一代人的历史伟业。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用马克思主义的立场、观点、方法观察时代、把握时代、引领时代。

马克思主义是认识世界、改造世界的科学真理,是我们立党立国、兴党强国的根本指导思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。在新的伟大征程上,坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作,用马克思主义的真理光芒照耀我们的前行之路,我们就一定能团结带领人民战胜一切艰难险阻,创造新的更大奇迹。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,坚持系统观念,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局。我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化,机遇和挑战之大都前所未有,总体上机遇大于挑战。在新的伟大征程上,把握发展规律,发扬斗争精神,在危机中育先机、于变局中开新局,抓住机遇,应对挑战,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,协同推进人民富裕、国家强盛、中国美丽,我们就一定能把握未来发展主动权,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。在新的伟大征程上,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持一切为了人民、一切依靠

人民,始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,坚定不移走全体人民共同富裕道路,把14亿多人民凝聚成推动中华民族伟大复兴的磅礴力量,我们就一定能紧紧依靠人民创造新的历史伟业。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程。勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势,自我革命精神是党永葆青春活力的强大支撑。在新的伟大征程上,坚持自我革命,以永远在路上的坚定和执着将全面从严治党向纵深推进,不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,我们就一定能够确保党不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展,踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,我们一定要继续考出好成绩,在新时代新征程上展现新气象新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,大力弘扬伟大建党精神,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,以优异成绩迎接党的二十大召开,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

外卖分量也是“关键小事”

□大力



一些商家的外卖分量明显少于堂食,细心的消费者能够感觉到这一点,说明这已不是偶然现象。《今日普陀》的记者调查以及区市场监管分局的执法抽查表明,至少糖炒栗子确实存在线上线下同价不同量问题。在外卖已成普遍消费方式的当下,这种短斤缺两行为损害消费者权益,采取有力措施确保外卖分量不失为“关键小事”。

已经到手的外卖独此一份难以比较,消费者多半无心计较吃了再说,这样超额利润就落入商家囊中。有商家表示,在外卖平台下单的25元糖炒栗子,到商家手里实际只有19元左右,所以实际分量也不如线下购买的足,这种说法显然是不能成立。外卖固然有递送成本,但堂食也有店面成本,原本都已包含着食品价格中,怎能以短斤缺两再抵一次。

消费者点外卖都有“路径依赖”,一旦“锁定”短斤缺两的无良商家,每一次少一点即使微不足道,天长日久也会是不小的损

失。因此,消费者在货比三家时,除了比味道还得比分量,发现短斤缺两的商家不仅要给差评,并果断地列入黑名单,还要及时向有关部门投诉举报。如此人人计较,外卖才不会越吃越“饿”。

我区一直重视对外卖行业的全流程监管,网上阳光厨房建设更是快速推进,目前已有498家餐饮店上线接入“浙江外卖在线”平台,使消费者下单后可以随时随地查看后厨制作及打包全过程。民以食为天,食品安全至关重要,足斤足两也同样不能马虎。因此,有必要不断升级阳光厨房的监督功能,使消费者不仅对后厨的卫生状况了然于胸,还能对店家的计量过程眼见为实。

确保外卖分量离不开法治保障。《价格法》对明码标价作出了明确规定,短斤缺两纯属价格欺诈,以“份”为单位送外卖同样不规范。市场监管部门应当加强监管执法,通过明察暗访及时发现、严厉处罚侵害消费者权益的违法行为,不断净化网络订餐市场环境。

2021年舟山市文艺创作作品展演获奖名单出炉 我区选送的作品获奖多多 并在各县(区)年度文艺创作综合排名中荣获第一

本报讯(记者 陈璐瑶 通讯员 顾颖)近日,“唱支渔歌献给党听”2021年舟山市文艺创作作品展演获奖名单出炉,我区展演作品收获多多,并在各县(区)年度文艺创作综合排名中荣获第一,区文广旅体局还获得优秀组织奖。

此次区文化馆共选送了8件作品参加展演,男声独唱《桃花的亲人》获创作一等奖、表演一等奖;小品《网瘾老人》获创作一等奖、表演一等奖;舞蹈《VR少年》获创作一等奖、表演二等奖;女子组唱《听江南》获得创作二等奖、表演二等奖;小品《谁的卡》

获创作二等奖、表演二等奖;男女声对唱《等待的渡口》获创作三等奖、表演三等奖;舞蹈《塘上人家》获创作三等奖、表演三等奖;渝洲走书《紧急救助弘进轮》获创作三等奖、表演三等奖。在个人奖项评选中,区文化馆顾颖荣获戏剧小品类最佳导演,最佳导演获舞蹈类最佳编导。

据了解,2021年舟山市文艺创作作品展演于今年8月23日至25日在舟山艺术剧院举行,共有29件原创作品参与评奖,是一场全市群众文艺发展成果和人民群众良好精神面貌的展示。

走近大型真菌物种的两个类群

——牛肝菌和鹅膏菌介绍

□通讯员 庄丹

大型真菌是生物多样性的的重要组成部分。2018年,生态环境部和中国科学院联合编制的《中国生物多样性红色名录—大型真菌卷》发布,大型真菌保护和多样性本底调查工作在近年越来越受关注。今天,介绍牛肝菌和鹅膏菌,他们是多样性较高的两个类群。

Phylloporus brunneiceps 褐盖褶孔菌

褶孔菌属真菌,也称褐盖褶孔牛肝菌,可食用。广泛分布于我国华南地区,生于阔叶混交林中地上,菌盖直径4-5cm,扁平至平展,中央稍下陷,被褐色至深褐色绒状鳞片。菌肉米色至淡黄色,伤不变色。分布于桃花岛。

Strobilomyces areolatus 网盖松塔牛肝菌

松塔牛肝菌属真菌,食性不明。目前已知仅分布于我国贵州省,属中国特有种,生松林下。2018年发布的《中国生物多样性红色名录—大型真菌卷》将其评估为数据不足。菌盖直径2.8-7.0cm,被灰黑色绒毛状鳞片,菌柄长4-6.5cm,被灰褐色鳞片。分布于桃花岛。

Amanita vestita 绒毡鹅膏

鹅膏属真菌,有毒,引起急性肾衰竭。广泛分布于我国华中地区,夏秋季生于针叶林或阔叶林中地上,2018年发布的《中国生



褐盖褶孔菌



假褐云斑鹅膏

物多样性红色名录—大型真菌卷》将其评估为无危物种。菌盖直径3-5cm,凸镜形至平展,无沟纹,密被黄褐色、浅褐色至暗褐色绒状、絮状至毡状的菌幕。菌肉白色,伤不变色。菌褶离生至近离生,白色。分布于桃花岛。

Amanita pseudoporphyria 假褐云斑鹅膏

鹅膏属真菌,有毒,引起急性肾衰竭。广泛分布于我国华中地区,夏秋季生于针叶林或阔叶林中地上,2018年发布的《中国生

Amanita pseudoporphyria 假褐云斑鹅膏

物多样性红色名录—大型真菌卷》将其评估为无危物种。菌盖直径7-15cm,半球形至平展,白色,有圆锥状至角锥状鳞片。菌环易碎,下表面有疣状至锥状小突起。分布于朱家尖岛。



网盖松塔牛肝菌



锥鳞白鹅膏

物多样性红色名录—大型真菌卷》将其评估为无危物种。菌盖直径4-12cm,幼时半球形,后渐扁平、近平展至边缘上翘,褐灰色,中部色深,光滑。菌肉白色,伤不变色。分布于六横岛、桃花岛。

Amanita virgineoides 锥鳞白鹅膏

鹅膏属真菌,毒性不明,应避免采食。广泛分布于我国大部分地区,夏秋季生于针阔混交林中地上,2018年发布的《中国生物多样性红色名录—大型真菌卷》将其评估为无危物种。菌盖直径2-3cm,半球形至扁平,橘红色、黄色至淡黄色,被橘黄色至橙色锥状鳞片,边缘内卷。菌肉薄,污白色至淡黄色。分布于舟山本岛、悬山岛、桃花岛等。



绒毡鹅膏



粗糙鳞盖菇

Cyptotrama asprata 粗糙鳞盖菇

鳞盖菇属真菌,也称金黄鳞盖伞、粗糙鳞盖伞等,食毒性不明。广泛分布于我国华南、华中地区,夏秋季生于腐木上,2018年发布的《中国生物多样性红色名录—大型真菌卷》将其评估为无危物种。菌盖直径2-3cm,半球形至扁平,橘红色、黄色至淡黄色,被橘黄色至橙色锥状鳞片,边缘内卷。菌肉薄,污白色至淡黄色。分布于舟山本岛、悬山岛、桃花岛等。



我区启动“六讲六做”大宣讲活动

(上接第1版)为将全会精神宣传带到全区每个角落,在区委六中全会宣讲团引领下,在各镇、街道、区属功能区管委会以及全区机关企事业单位等组建特色品牌宣讲团队,遴选100名左右专家学者、基层干部、媒体记者、优秀青年宣讲员,深入基层开展1000场以上主题宣讲教育活动。组建“一把手”宣讲团队,各镇、街道、区属功能区管委会主要负责人完成在本地的宣讲工作;区属单位一把手完成在本单位、本系统、本条线的宣讲工作。组建基层干部宣讲团、记者宣讲团,基层干部完成进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络宣讲工作,记者深入各地开展不同层次对象的访谈。充分发挥“潮涌东海”宣讲团引领作用,与“青浪之音”“童心向党”“东海渔嫂”“榜样的力量”“银发好网民”等多支特色宣讲团队联动,结合“我为发展做贡献、我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”专题实践活动,深入一线基层开展形式多样的宣讲活

动。通过实施“百名千场下基层”宣讲行动,“一把手带头讲、各支宣讲团队联动讲、百名宣讲员互动讲、千场宣讲下基层”,实现全区宣讲全覆盖。

想要做好宣讲员,知识过硬是关键。11月30日前,我区将完成全区百名宣讲骨干培训工作。宣讲培训既用好统一提纲、指定教材,又立足浙江范例、舟山案例、普陀实例及《读懂蚂蚁岛精神》特色教材,将贯彻全会精神与守好红色根脉融会贯通。

在未来4月里,我区将全方位推进群众性宣讲宣传,各地依托渔农村文化礼堂、新时代文明实践中心、党群服务中心、学习驿站等阵地组织好群众性主题宣讲教育活动;利用文艺、公益广告、宣传挂图、理论快闪等形式,推动全会精神走进千家万户;加强社会各领域的宣传、阐释,面向知识界、非公企业组织开展专题性宣传,增进各类社会群体的政治认同、思想认同、情感认同。

普陀区六横镇龙山大脉坑村蒋家路47号 沙吞客运站车辆待渡区管理房小卖部招租交易公告

于2021年12月1日起在舟山市普陀区招投标网上对下列房屋租赁权进行网上竞价,现公告如下:

序	房屋所属单位	地址	面积 (㎡)	租期 (年)	年租金起始价 (万元)	竞拍保证金 (万元)	网上竞价时间
1	舟山市普陀区沙吞客运站待渡区管理房小卖部	普陀区六横镇龙山大脉坑村蒋家路47号沙吞客运站车辆待渡区管理房小卖部	13	3	3.72	1.8	2021年12月1日15点30分

具体请登陆网址: <http://ztb.putuo.gov.cn/zsptztb/> 产权交易公告信息查看 咨询电话: (0580)3821263

